
A ( 0,5 : 1 )
B ( 0,5 : 1 )

C ( 0,7 : 1 )

D ( 0,5 : 1 )

E ( 0,5 : 1 )

F ( 0,7 : 1 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

ACCESS  - Safety reserves all rights on this drawing and forbids any reproduction or conveyance to third parties without written authorization.

Scala:

Dis.

Contr.

Approv.

Nr. disegno:

Foglio:

Tratt. sup.Materiale :

d.citterio

 

AK0000B2M040

 
 

safe        &       secure

access
1 /1 

Originale CAD Formato:

PORTA DOPPIO BATTENTE MONT. T40 PANN. T20

Rev.

Nr. pezzi :

Peso :

 

20/12/2012

Codice prodotto :

DataFirma

Quote generali escluso dove

 diversamente indicato: UNI 2768/1

 

 

Dimensioni:
AK0000B2M040

Nr. conferma ordine:

 

N/A

SCALA

 

A1

A

B

CD

E

F

ELENCO PARTI
DESCRIZIONENUMERO PARTEQTÀELEMENTO

CERNIERA IN PVC NERAACERNIERA40FNYL41
CANOTTO PER TRAVERSA SUPERIORE NEROA300007A_122
TRAVERSINO ORIZZONTALE 20X30 L.2113 NEROA300009A_AK_B2_240013
Staffa fermo maniglia T15A300010A24
Maniglia PVC arancioA400046C15
Assieme chiavistello doppio batt. cursoreA800001S16
Assieme chiavistello doppio batt. femminaA800002S17
FERMO A TERRA A PEDALIERA CON TAMPONE IN GOMMAFermo a terra18
STAFFA FERMO A TERRA SXA300022A19
TSEI M4x8 ZNAVITEM04X08TSZI310
TSEI M8x80 ZNAVITEM08X80TSZI411
DADO FLANG M8 ZNADADOM08FLANZIN1412
Tappo 20x20 in pvcATAPPAN20X20PVC713
 A100001P-01414
ST 3,9x16 TX ZNAVITEAF3,9X16TXZ1115
RONDELLA M8X16 ZNARONDPD08E16ZI216
TE M8x35  ZNAVITEM08X35TEZI117
TSEI M8x30 ZNAVITEM08X30TSZI218
TE M8X50 ZNAVITEM08X50TEZI119
TSEI M8x40 ZNAVITEM08X40TSZI820
TSEI M8x35 ZNAVITEM08X35TSZI221
MONTANTE FORATO STD 40x40 H.2020 CON BASE SALDATA SP.4mm.A200026M222
Fermo battuta con magnete porta doppio battente su traversaA300338A123
TSEI M4x10 ZNAVITEM04X10TSZI224
DADO FLANG M4 ZNADADOM04FLANZIN225
Magnete Neodimio WKV 22 De15 H=2 A400063C226

7

5

4

2

3

1

12

1

3

20
12

11

18

6

12

20

12

20
12

1515

23

26

8
10

9

10

24

26 24


